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Серед проаналізованих сфер провадження інклюзивного навчання важливе 

місце відводиться громадським організаціям як незалежним об’єднанням 

спільноти, зацікавленої в якісних освітніх послугах, забезпеченні їх доступності 

та прозорості. На сьогодні стрімко формується громадський сектор в українській 

освіті, що має позитивний вплив на розвиток інклюзивних процесів, і 

зумовлений наявністю юридичних засад, єднанням однодумців, зацікавлених 

осіб та батьків дітей з інвалідністю тощо.   
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навчання на рівні громади. Інноватика у вихованні. 2022 (№ 16). С. 61-81. 

https://ojs.itup.com.ua/index.php/iiu/issue/view/21 

 

 

Криворучко Інна Ігорівна 

здобувачка освітнього ступеня «Доктор філософії»  

за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» 

Науковий керівник:  

Медведєва М.О., кандидатка педагогічних наук, доцентка,  

завідувачка кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних 

технологій 

Уманський державний педагогічний університет  

імені Павла Тичини  

м. Умань, Україна 

 

РОЗВИТОК ДОСЛІДНИЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ОСВІТИ 

 

В останні роки освітній процес дедалі більше орієнтується на формування 

у студентів вмінь та навичок самостійної роботи, використання активних методів 

навчання та проведення науково-дослідницької роботи. Зокрема, у сфері 

викладання інформатики дослідницька компетентність є однією з ключових 

складових кваліфікації майбутніх учителів [1]. 

Дослідницька компетентність майбутніх учителів інформатики передбачає 

знання та вміння збирати, обробляти та аналізувати інформацію, застосовувати 

новітні технології та методики навчання, вміти розробляти наукові проєкти, 

проводити експерименти та оцінювати їх результати. 

Одним із способів розвитку дослідницької компетентності майбутніх 

учителів інформатики є залучення їх до науково-дослідницької діяльності на 

різних етапах підготовки. Важливо забезпечити доступ до сучасних 

інформаційних технологій та програмного забезпечення, дати можливість брати 

участь у конференціях, семінарах та наукових дослідженнях, що дозволяє 

розвивати в них дослідницькі навички та практичний досвід [4]. 

Крім того, важливо забезпечити майбутнім учителям інформатики знання з 

науково-методичної роботи, навчити їх правильно формулювати цілі та завдання 

https://ojs.itup.com.ua/index.php/iiu/issue/view/21
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дослідження, визначати методи та інструменти дослідження, а також аналізувати 

та інтерпретувати результати. 

Таким чином, розвиток дослідницької компетентності майбутніх учителів 

інформатики можливий за умови застосування сучасних технологій та 

інноваційних підходів до навчання. Наприклад, можна використовувати проєкти, 

що спрямовані на вивчення актуальних тем, які вимагають дослідження та 

використання сучасних інформаційних технологій [2]. 

Також варто звернути увагу на методологію навчання, яка передбачає 

створення ситуацій, що відповідають реальному життю, тобто прикладної 

спрямованості. Такі методики дають змогу студентам максимально зблизитись з 

дійсністю та зрозуміти, як їх знання та досвід можна використати на практиці. 

У процесі розвитку дослідницької компетентності майбутніх учителів 

інформатики важливо звернути увагу на зміст навчальних програм та 

оновлювати їх згідно з сучасними вимогами та тенденціями. Важливо також 

підтримувати студентів в їх науково-дослідницькій діяльності, сприяти 

публікації їх робіт та залучення до взаємодії з науковою спільнотою. 

У підсумку, розвиток дослідницької компетентності майбутніх учителів 

інформатики є важливим етапом підготовки висококваліфікованих фахівців, 

здатних до проведення наукових досліджень та впровадження інноваційних 

методів навчання. Для цього необхідно забезпечувати доступ до сучасних 

технологій та методик, проводити науково-дослідницьку роботу та сприяти 

розвитку студентської творчості. 
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